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 لسوز اٍل( هذارار دبیِ:

 ُ:سمَیز وٌٌذُ هعىَس وٌٌذ -1

 

 

 

 

 

 ویلَ ّزسش اسز. 14ویلَّزسش ضىل هَج خزٍخی هثلثی هی ضَد دس هی سَاى ًشیدِ گزفز وِ دٌْبی ثبًذ ایي سمَیز وٌٌذُ  14در فزوبًس ّبی ثبلای 

 دبیِ ّب در حبلز ایذُ ال صفز اسز. DC اس آًدبیی وِ ایي هذار ضجیِ سبسی ضذُ اسز خزیبى ٍرٍدی

 سمَیز وٌٌذُ غیز هعىَس وٌٌذُ: -2

 

 

 

 

 

 لَ ّزسش اسز.وی 11ویلَّزسش ضىل هَج خزٍخی هثلثی هی ضَد دس هی سَاى ًشیدِ گزفز وِ دٌْبی ثبًذ ایي سمَیز وٌٌذُ  11در فزوبًس ّبی ثبلای 

 هیىزٍ آهذز ٍ خزیبى خزٍخی ّن در حذٍد صفز هی ثبضذ. 18هیىزٍآهذز ٍ خزیبى دبیِ هٌفی  14دبیِ هثجز  DC خزیبى

 سفبضلی:سمَیز وٌٌذُ  -3

 

 

 

 

 

 اّن هی ثبضذ. 888ویلَ اّن ٍ همبٍهز خزٍخی  4ویلَ اّن ٍ همبٍهز ٍرٍدی  33ایي هذار دٌْبی ثبًذ 

 هیلی آهذز هی ثبضذ. 25هیىزٍ آهذز هی ثبضذ.خزیبى خزٍخی ًیش  8116 –هیىزٍ آهذز ٍ خزیبى دبیِ  8115خزیبى دبیِ + 

 :خوع وٌٌذُ هعىَس -4

  

ّوبًطَری وِ هلاحظِ هی وٌیذ سیگٌبل خزٍخی 

 188)سیگٌبل دبییي(ٍ سیگٌبل ٍرٍدی)سیگٌبل ثبلا(

 درخِ اخشلاف فبس دارًذ.ثِ ّویي دلیل ثِ ایي سمَیز

وٌٌذُ،سمَیز وٌٌذُ هعىَس وٌٌذُ گفشِ هی 

هی   R1/R2 Vin–فزهَل سیگٌبل خزٍخی ضَد.

ثبضذ وِ در هذار هَرد ًظز ٍلشبص خزٍخی ثبیذ در حذٍد 

ثزاثز سیگٌبل ٍرٍدی ثبضذ.در هذار هَرد ًظز داهٌِ  5

ٍلز هی ثبضذ ٍ سیگٌبل خزٍخی  2سیگٌبل ٍرٍدی 

 ٍلز هی ثبضذ. 18

  

هی وٌیذ سیگٌبل خزٍخی  ّوبًطَری وِ هلاحظِ

اخشلاف )سیگٌبل دبییي(ٍ سیگٌبل ٍرٍدی)سیگٌبل ثبلا(

.ثِ ّویي دلیل ثِ ایي سمَیز وٌٌذُ،سمَیز فبسی ًذارًذ

فزهَل هعىَس وٌٌذُ گفشِ هی ضَد. غیز وٌٌذُ

هی ثبضذ وِ در   R1+R2/R2Vinسیگٌبل خزٍخی 

ثزاثز  6هذار هَرد ًظز ٍلشبص خزٍخی ثبیذ در حذٍد 

سیگٌبل ٍرٍدی ثبضذ.در هذار هَرد ًظز داهٌِ سیگٌبل 

ٍلز  11ٍلز هی ثبضذ ٍ سیگٌبل خزٍخی  2ٍرٍدی 

 هی ثبضذ.

 
 

ٍلز اسز  1در ضىل همبثل داهٌِ دٍ سیگٌبل ٍرٍدی 

درخِ اخشلاف فبس دارًذ.در حبلز عبدی  188ٍ ثب ّن 

فزهَل سیگٌبل خزٍخی 

vout=(R1+R2/R3+R4)R4/R1V2-

R2/R1V1   هی ثبضذ وِ در ضىل همبثل سیگٌبل

ٍلز هی ثبضذ.در حبلشی  618خزٍخی ثِ صَرر عولی 

  R1=R3 ,R2=R4وِ همبٍهز ّبی ثِ صَرر 

ثبضذ فزهَل سیگٌبل خزٍخی 

VOUT=R2/R1(V2-V1) .هی ثبضذ 



 

 

 

 

 

هگب اّن هی ثبضذ.همبٍهز  9ثبضذ دس همبٍهز ٍرٍدی ویلَ هی  2هگباّن ٍ دبیِ هٌفی  818همبٍهز ٍرٍدی دبیِ هثجز ویلَّزسش هی ثبضذ. 17دٌْبی ثبًذ هذار 

 خزٍخی ًیش ثزای ضجیِ سبسی لبثل هطبّذُ ًوی ثبضذ.)همبٍهز خزٍخی دبییي اسز(.

 هیلی آهذز هی ثبضذ. 28هیىزٍ آهذز ٍ خزیبى خزٍخی ًیش 8187هیىزٍ آهذز ٍ خزیبى دبیِ هٌفی ّن  8188 –خزیبى دی سی دبیِ 

 سمَیز وٌٌذُ هعىَس وٌٌذُ ثب اهذذاًس ٍرٍدی ثبلا: -5

 

 

 

 

 

ویلَ  9گزفز وِ دٌْبی ثبًذ ایي سمَیز وٌٌذُ  درصذ همذار سمَیز خَد هی رسذ دس هی سَاى ًشیدِ 78داهٌِ سیگٌبل ثِ همذار ویلَّزسش  9در فزوبًس ّبی ثبلای 

الجشِ .ایي هذار ضجیِ هذار سمَیز وٌٌذُ هعىَس وٌٌذُ سبدُ هی ثبضذ ثب ایي سفبٍر وِ هطىل هثلثی ضذى هَج ٍرٍدی حل ضذ ٍلی دٌْبی ثبًذ ووشز ضذّزسش هی ثبضذ.

هیىزٍ آهذز هی ثبضذ.دس  1132ٍلز ٍ خزیبى ٍرٍدی  114ٍرٍدی  ACٍلشبص هَج ثَد.دٌْبی ثبًذی وِ ثزای هذار سمَیز وٌٌذُ هعىَس وٌٌذُ لحبظ ضذ اس ًظز ضىل 

 هگب اّن هی ثبضذ. 1هی سَاى ًشیدِ گزفز وِ همبٍهز ٍرٍدی در حذٍد 

 هی ثبضذ. هیلی آهذز هی ثبضذ 32هیىزٍ آهذز ٍ خزیبى خزٍخی ّن در حذٍد  2.2هیىزٍآهذز ٍ خزیبى دبیِ هٌفی  0.1دبیِ هثجز  DCخزیبى 

 خوع وٌٌذُ غیز هعىَس وٌٌذُ: -6

 

 

 

 

 

 ویلَ ّزسش خَاّذ ثَد. 65سیگٌبل خزٍخی ثِ صَرر هثلثی هی ثبضذ ثب سَخِ ثِ ایي لضیِ دٌْبی ثبًذ هب ویلَّزسش  65در فزوبًس ّبی ثبلای 

 هیلی آهذز هی ثبضذ هی ثبضذ. 29هیىزٍ آهذز ٍ خزیبى خزٍخی ّن در حذٍد 8111هیىزٍآهذز ٍ خزیبى دبیِ هٌفی  8119دبیِ هثجز  DCخزیبى 

 

 

  

 هذار هَرد ًظز دٍ یب چٌذ سیگٌبل را گزفشِ ٍ ثب ّن خوع

درخِ اخشلاف فبس در خزٍخی ظبّز هی  188هی وٌذ ٍ ثب 

ثب ّن   R1 , R3 , R4ًوبیذ.اس آًدبیی وِ همبٍهز ّبی 

ثزاثز ًوی ثبضٌذ هی سَاى گفز وِ ایي هذار ّن خوع وٌٌذُ 

اسز ٍ ّن سمَیز وٌٌذُ اسز. فزهَل ایي هذار ثِ صَرر 

 Vout=-R1(V1/R4+V2/R3)رٍثِ رٍ هی ثبضذ. 

هی ثبضذ.همذار سیگٌبل  8َرر سئَری .ثْزُ هذار ثِ ص

ٍلز ٍ همذار ٍرٍدی ّزیه  715خزٍخی ضجیِ سبسی ضذُ 

ٍلز هی ثبضذ.همذار عولی سیگٌبل  1اس سیگٌبل ّب 

 ٍلز هی ثبضذ. 712خزٍخی 

  

هلاحظِ هی وٌیذ سیگٌبل خزٍخی ّوبًطَری وِ 

 188)سیگٌبل دبییي(ٍ سیگٌبل ٍرٍدی)سیگٌبل ثبلا(

.ثِ ّویي دلیل ثِ ایي سمَیز درخِ اخشلاف فبس دارًذ.

هعىَس وٌٌذُ گفشِ هی  غیز وٌٌذُ،سمَیز وٌٌذُ

هی ثبضذ   R1/R2Vinفزهَل سیگٌبل خزٍخی ضَد.

 5وِ در هذار هَرد ًظز ٍلشبص خزٍخی ثبیذ در حذٍد 

ز سیگٌبل ٍرٍدی ثبضذ.در هذار هَرد ًظز داهٌِ ثزاث

ٍلز هی ثبضذ ٍ سیگٌبل خزٍخی  2سیگٌبل ٍرٍدی 

 ٍلز هی ثبضذ. 10

 

 

را خوع هی وٌذ.اس  ایي هذار داهٌِ سیگٌبل ٍرٍدی

آًدبیی وِ همبٍهز ّب دلیمب هثلا ّن اًشخبة ضذُ اًذ 

ایي فزهَل ثزای سیگٌبل خزٍخی صبدق هی ثبضذ : 

Vo=V1+V2   ایي هذار دلیمب اس لحبظ فزهَل ثٌذی.

ٍ سبیز هَار ضجیِ خوع وٌٌذُ هعىَس وٌٌذُ هی ثبضذ 

سیگٌبل خزٍخی اخشلاف فبسی ثب  ثب ایي سفبٍر وِ

 سیگٌبل ٍرٍدی ًذارد.



 ACسمَیز وٌٌذُ غیز هعىَس وٌٌذُ  -7

 

 

 

 

 

 خوع وٌٌذُ هعىَس وٌٌذُ ثب اهذذاًس ٍرٍدی ثبلا: -8

 

 

 

 

 

 ویلَ اّن هی ثبضذ. 1همبٍهز خزٍخی ویلَ اّن هی ثبضذ. 788همبٍهز ٍرٍدی  

 هی ثبضذ. ّزسشویلَ  17دٌْبی ثبًذ هذار ّن 

 اًشگزال گیز: -9

 

 

 

 

 

 هطشك گیز: -18

 

 

 

 

 

  

هی ثبضذ وِ ثْزُ آى اس  ایي ّن یه سمَیز وٌٌذُ 

ضبیذ سٌْب سفبٍر ایي ثذسز هی آیذ.  R2/R5راثطِ 

هذار ثب هذارّبی هعوَلی سمَیز وٌٌذُ ایي ثبضذ وِ 

ثبًذ ایي هذار ثیطشز اسز.دٌْبی ثبًذ ایي هذار  دٌْبی

 ویلَّزسش هی ثبضذ. 55

  

ایي هذار یه سمَیز وٌٌذُ لذرر هی ثبضذ وِ اگز هب 

 48هیلی ٍلز ثذّین خزٍخی را  5هثلا ثِ ٍرٍدی 

هی ثبضذ ٍ در  48ثزاثز هی وٌذ!یعٌی ایٌىِ ثْزُ هب 

ٍلز هی mv 200ایي حبلز سیگٌبل خزٍخی هب 

  amplifierدر ٍالع ایي هذار یه سمَیز وٌٌذُ ضَد.

 هی ثبضذ.

  

ایي هذار اس سیگٌبل ٍرٍدی اًشگزال هی گیزد.در هذار 

ٍ    c1خبسى رٍثزٍ سیگٌبل ٍرٍدی هزثعی هیجبضذ.

ثبثز سهبًی خزٍخی را سعییي هی   R2همبٍهز 

ًیش ئز داهٌِ خزٍخی سبثیز گذار   R1وٌذ.همبٍهز 

فزوبًس  دبییي گذر هی ثبضذ.ایي هذار یه فیلشز اسز.

ثِ  FC=1/6.28*R1C1 لطع هذار ًیش اس راثطِ

 دسز هی آیذ.

  

هی گیزد.در هذار  ایي هذار اس سیگٌبل ٍرٍدی هطشك

ٍ    c1رٍثزٍ سیگٌبل ٍرٍدی هزثعی هیجبضذ.خبسى 

ثبثز سهبًی خزٍخی را سعییي هی   R1همبٍهز 

ش ئز داهٌِ خزٍخی سبثیز گذار ًی  R2وٌذ.همبٍهز 

 اسز.فزوبًس لطع هذار ًیش اس راثطِ

FC=1/6.28*R2C1 .ثِ دسز هی آیذ 



 هجذل خزیبى ثِ ٍلشبص:-11

 

 

 

 

 

 ایي هذار را ًزم افشار ضجیِ سبسی ًوی سَاًذ ضجیِ سبسی وٌذ.اًشگزال گیز سزیع: -12

:ایي هذار را ًزم افشار ضجیِ سبسی ًوی سَاًذ ضجیِ سبسی وٌذ،چزا وِ  هذار آضىبر سبس حذ ثب فعبل سبس دٍثل: -13

 در ًزم افشار ٍخَد ًذارد. 8دبیِ 

 ٍلشبصلبثل سٌظین ثزای سمَیز وٌٌذُ ّبی غیز هعىَس وٌٌذُ: -14

 

 

 

 

 ٍلشبصلبثل سٌظین ثزای سمَیز وٌٌذُ ّبی هعىَس وٌٌذُ: -15

 

 

 

 

 ٍلشبصلبثل سٌظین ثزای ثبفزّبی ٍلشبص: -16

 

 

 

 

ایي هذار خزیبى ٍرٍدی را ثِ ٍلشبص سجذیل هی وٌذ الجشِ ٍلشبص 

 درخِ اخشلاف فبس خَاّذ داضز. 188خزٍخی 

 

وٌٌذُ  هی ثبضذ ثب ایي سفبٍر وِ هی سَاًین هیشاى ایي هذار ّوبى سمَیز وٌٌذُ غیز هعىَس 

 هی ثبضذ.  range=+,-R2/R1 ٍلشبص آفسز ٍرٍدی را ثب دشبًسیَهشز سٌظین وٌین.

 

سَاًین هیشاى ٍلشبص ایي هذار ّوبى سمَیز وٌٌذُ هعىَس وٌٌذُ  هی ثبضذ ثب ایي سفبٍر وِ هی 

 هی ثبضذ.  range=+,-R2/R4فزهَل رًح سغییز آفسز ٍرٍدی را ثب دشبًسیَهشز سٌظین وٌین.

 

ایي هذار ّوبى سمَیز وٌٌذُ هعىَس وٌٌذُ  هی ثبضذ ثب ایي سفبٍر وِ هی سَاًین هیشاى ٍلشبص 

 هی ثبضذ.  range=+,-R3/R1 را ثب دشبًسیَهشز سٌظین وٌین.آفسز ٍرٍدی 



 لسوز دٍم:هذارار سیگٌبل صًزاسَر:

 هَلذ هَج سیٌَسی فزوبًس دبییي ّوزاُ ثب خزٍخی وسیٌَسی: -17

 

 

 

 

 

 ّوزاُ ثب خزٍخی وسیٌَسی: ثبلاهَلذ هَج سیٌَسی فزوبًس  -18

 

 

 

 

 هَلشی ٍیجزاسَر ثب وبروزد آساد: -19

 

 

 

 

 فبًىطي صًزاسَر: -28

 

 

 

 

 

  

ایي هذار یه هذار هَلذ سیگٌبل سیٌَسی ٍ وسیٌَسی 

در ضىل همبثل ّزسش اسز. 1اسز وِ فزوبًس آى 

 هی وٌیذ. خزٍخی سیٌَسی را هطبّذُ

  

ایي هذار یه هذار هَلذ سیگٌبل سیٌَسی ٍ وسیٌَسی 

ّزسش اسز.در ضىل همبثل  ویل1َاسز وِ فزوبًس آى 

 خزٍخی سیٌَسی را هطبّذُ هی وٌیذ.

  

ایي هذار یه هَلشی ٍیجزاسَر هی ثبضذ وِ راثطِ 

 فزوبًس خزٍخی آى ثِ صَر 

FO=1/6.28*R1C1 .خزٍخی هذار را وِ هی ثبضذ

هطبّذُ  آح اهخ گزفشِ هی ضَد را در رٍثزٍ 6اس دبیِ 

 هی وٌیذ.

 

ایي هذار یه فبًىطي صًزاسَر اسز وِ فزوبًس آى ثب 

سغییز دشبًسیَهشز سغییز هی وٌذ.خزٍخی آح هخ اٍلی 

هزثعی هی ثبضذ ٍ خزٍخی آح اهخ دٍم هثلثی هی 

ویلَّزسش اسز ٍ  5ثبضذ.حذاوثز فزوبًس سَلیذی 

ّزسش هیجبضذ.دٌْبی ثبًذ  111حذالل فزوبًس سَلیذی 

دشبًسیَهشز یجبضذ.ویلَّزسش ه 215فزوبًس ایي هذار 

 را داراسز.  fineًمص  1ضوبرُ 



 عزض دبلس:  pwmهذلاسَر  -21

 

 

 

 

 هٌجع خزیبى دٍطزفِ: -22

 

 

 

 

 هٌجع خزیبى دٍطزفِ: -23

 

 

 

 

 :ٍلشبص هزخع هثجز -24

 

 

 

 

 

 ٍلشبص هزخع هثجز: -25

 

 

ویلَاّن ثِ آى دادُ هی ضَد  188ایي هذار ثب سَخِ ثِ ٍلشبصی وِ در ٍرٍدی همبٍهز 

آح اهخ ثِ هب ارائِ هی وٌذ.هشبسفبًِ ًزم افشار  6را در خزٍخی دبیِ   pwmهذلاسیَى 

ضجیِ سبسی لبدر ثِ ضجیِ سبسی ایي هذار ًوی ثبضذ ٍلی در عول هب هذلاسیَى را هطبّذُ 

 ًوَدین.

 

َل راثط خزیبى هخزیبى را هطبّذُ هی وٌیذ.فزایي هذار یه هذار هٌجع خزیبى هی ثبضذ.در ضىل همبثل ًحَُ دریبفز 

هی ثبضذ.وِ در هذار همبثل ثب سَخِ ثِ همبٍهز ّب خزیبى خزٍخی   Iout=R2*VIN/R1*R5 خزٍخی ثِ صَرر 

 هیلی آهذز هی ثبضذ.اثز ثبرگذاری ّن ثسیبر ون هی ثبضذ. 1.24

 

َل راثط هثبضذ.در ضىل همبثل ًحَُ دریبفز خزیبى را هطبّذُ هی وٌیذ.فزایي هذار یه هذار هٌجع خزیبى هی 

هی ثبضذ.وِ در هذار همبثل ثب سَخِ ثِ همبٍهز ّب   Iout=R5*VIN/R1*R4 خزیبى خزٍخی ثِ صَرر 

 هیلی آهذز هی ثبضذ.اثز ثبرگذاری ّن ثسیبر ون هی ثبضذ. 5خزیبى خزٍخی 

 

هذار ٍلشبص هزخع را ثزای هب فزاّن هیىٌذ.ٍلشبص خزٍخی هثجز اسز ٍ سبثعی اس ایي 

 همبٍهز هشغیز هی ثبضذ.



 

 

 

 ٍلشبص هزخع هٌفی: -26

 

 

 

 

 ٍلشبص هزخع هٌفی: -27

 

 

 

 سمَیز وٌٌذُ اثشار دلیك: -28

 

 

 

 

 سمَیز وٌٌذُ اثشار دلیك ّوزاُ ثب ٍرٍدی سفبضلی:ایي سمَیز وٌٌذُ ّن هطبثِ سمَیز وٌٌذُ ثبلا هی ثبضذ. – 29

 :ٍلز 033سمَیز وٌٌذُ اثشار دلیك ثب رًح حبلز هطشزن هشمبرى  -03

 

 

 

 

ٍلشبص هزخع را ثزای هب فزاّن هیىٌذ.ٍلشبص  دیگزی اسز وِ هذار ّن ایي

 خزٍخی هثجز اسز ٍ سبثعی اس همبٍهز هشغیز هی ثبضذ.

 

ایي ّن هذار دیگزی اسز وِ ٍلشبص هزخع را ثزای هب فزاّن هیىٌذ.ٍلشبص 

 خزٍخی هٌفی اسز ٍ سبثعی اس همبٍهز هشغیز هی ثبضذ.

 

ایي ّن هذار دیگزی اسز وِ ٍلشبص هزخع را ثزای هب فزاّن هیىٌذ.ٍلشبص خزٍخی 

 اسز ٍ سبثعی اس همبٍهز هشغیز هی ثبضذ. هٌفی

  

ایي سمَیز وٌٌذُ یه سمَیز وٌٌذُ اثشار دلیك هی 

ثبضذ وِ سیگٌبل ّبی وَخه در حذ هیلی ٍلز را 

هی   av=R3/R1سمَیز هی وٌذ.راثطِ ثْزُ ٍلشبص 

هیلی ٍلز ٍ  28ثبضذ.در ضىل همبثل ٍرٍدی سفبضل 

دبسخ فزوبًس ایي  ٍلز هی ثبضذ. 2سیگٌبل خزٍخی 

 ویلَ ّزسش هی ثبضذ. 16هذار 

  

ایي سمَیز وٌٌذُ یه سمَیز وٌٌذُ اثشار دلیك هی 

ثبضذ وِ سیگٌبل ّبی وَخه در حذ هیلی ٍلز را 

هی   av=R7/R4سمَیز هی وٌذ.راثطِ ثْزُ ٍلشبص 

هیلی ٍلز ٍ  28ثبضذ.در ضىل همبثل ٍرٍدی سفبضل 

ٍلز هی ثبضذ.دبسخ فزوبًس ایي  2سیگٌبل خزٍخی 

 ویلَ ّزسش هی ثبضذ. 15هذار 



 سمَیز وٌٌذُ اثشار دلیك ثب اهذذاًس ٍرٍدی ثبلا: -31

 

 

 

 

 

 در ثزًبهِ ضجیِ سبسی،ایي آسهبیص اًدبم ًطذ. 8دیَد ایذُ آل:هشبسفبًِ ثِ دلیل ًجَد دبیِ  -32

 سمَیز وٌٌذُ دل: -33

 

 

 

 

هیلی آهذز هی  14هیىزٍ آهذز هی ثبضذ.خزیبى دبیِ خزٍخی ّن  8118 -هیىزٍ ٍ خزیبى دبیِ 8116خزیبى دبیِ + 

 اّن هی ثبضذ. 18ویلَ اّن ٍ همبٍهز خزٍخی ّن در حذٍد  1ٍرٍدی  ثبضذ.همبٍهز

 ثزش دٌّذُ ًین هَج سزیع: -34

 

 

 

 

 ثزش دٌّذُ دلیك:-35

 

 

 

  

ایي سمَیز وٌٌذُ یه سمَیز وٌٌذُ اثشار دلیك هی 

ثبضذ وِ سیگٌبل ّبی وَخه در حذ هیلی ٍلز را 

هی   r1/r2+1سمَیز هی وٌذ.راثطِ ثْزُ ٍلشبص 

هیلی ٍلز ٍ  28ثبضذ.در ضىل همبثل ٍرٍدی سفبضل 

ی ثبضذ.دبسخ فزوبًس ایي ٍلز ه 2سیگٌبل خزٍخی 

 ویلَ ّزسش هی ثبضذ. 15هذار 

ایي هذار ًیش یه سمَیز وٌٌذُ هی ثبضذ وِ همذار ثْزُ آى اس 

ثِ دسز هی آیذ.الجشِ  vout=vin*(1-R1/R2)راثطِ 

  r3/r4ثب  r1/r2ایي راثطِ سهبًی صبدق اسز وِ ًسجز 

 ویلَّزسش هی ثبضذ. 15صحیح ثبضذ.دبسخ فزوبًس 

  

ثزش دٌّذُ هٌفی هی ثبضذ.خزٍخی را اس  ایي هذار ًیش یه

 دریبفز هی وٌین  d2وبسذ 

 

 

هی ثبضذ.خزٍخی را اس  هثجزایي هذار ًیش یه ثزش دٌّذُ 

هحذٍدُ ثزش ًین سیىل هثجز را .دریبفز هی وٌین  d1 آًذ

 ًیش هی سَاًین سَسط دبیِ +سعییي وٌین.

  



 دلیك:  dcثِ   acهجذل -36

 

 

 

 

 سمَیز وٌٌذُ هطلك ّوزاُ ثب آضىبر سبس علاهز ٍلشبص: -37

 

 

 

 

 ثب خزیبى ٍرٍدی ون:هذار خوع وٌٌذُ سزیع ّوزاُ -38

 

 

 

 اًشگزال گیز سزیع ثب خزیبى ٍرٍدی ون: -39

 

 

 

 لبثل سٌظین:  qفیلشز هیبى ًگذر ثب  -48

 

 

ثِ دی سی هی ثبضذ.وِ ثب آسهبیص صَرر گزفشِ ٍلشی وِ داهٌِ ٍرٍدی   acایي هذار یه هجذل 

 ٍلز دی سی هی ثبضذ. 7ٍلز ثبضذ خزٍخی هب  18

 

ایي هذا یه سمَیز وٌٌذُ دلیك هی ثبضذ.وِ سیگٌبل 

حذ هب را سمَیز هی وٌذ.علاٍُ ثز سمَیز وٌٌذگی 

سیگٌبل ٍ دلاریشِ سیگٌبل را ثزای هب هطخص هی 

ٍلز اسز  18وٌذ.در ضىل همبثل سیگٌبل خزٍخی هب 

ٍلز.سیگٌبل خزٍخی  5ٍ سیگٌبل ٍرٍدی هب ّن 

فبس دارد ٍ ثِ ّویي خبطز درخِ اخشلاف  188

گزفشِ ضذُ  3سیگٌبل دبییٌی وِ اس خزٍخی اح اهخ 

 اسز دلاریشِ سیگٌبل را ًطبى هی دّذ.

  

 متاسفانه مدار مورد نظر در شبیه سازی جواب نداد.

ایي هذار یه اًشگزال گیز هی ثبضذ.وِ اس هَج ٍرٍدی 

اًشگزال هی گیزد.در هذار همبثل هَج ٍرٍدی هزثعی 

 هی ثبضذ.

  

هذار رٍثِ رٍ یه فیلشز هیبى ًگذر هی ثبضذ.فزهَل 

فزوبًس خزٍخی وِ رسًٍبًس فیلشز هیبى ًگذر در آى 

ثِ دسز   fo=1/6.28R1C2لزار دارد اس راثطِ 

 هی آیذ.

  



 هذار سٌظین دلیك: -41

 

 

 

 

 هی ثبضذ. 48فیلشز هیبى ًگذر سبدُ:ایي هذار ًیش هطبثِ هذار ضوبرُ  -42

 هذار سٌظین دلیك دٍ طجمِ: -43

 

 

 

 

 چٌذ ثزاثز وٌٌذُ خبسى هثجز: -45                    چٌذ ثبرثز وٌٌذُ خبسى هٌفی:-44

 

 

 

 ضجیِ سبس سلف:ًشیدِ ایي هذار در هحیط ضجیِ سبسی لبثل هطبّذُ ًوی ثبضذ. -46

 فیلشز فعبل ثبلاگذر: -47

 

 

 

 

ایي هذر دلیك در لحظِ ای وِ فزوبًس ٍرٍدی 

 fo=1/6.28 𝑅2𝑅3𝐶1𝐶2هطبثك ثب فزهَل 

اسز داهٌِ هٌبست را هی دّذ .در هذار همبثل فزوبًس 

ثزای ایي سٌظین ویلَ ّزسش لزار گزفشِ اسز. 116رٍی 

 ٍخَد سیگٌبل دٍم لاسم اسز.

  

هذر دلیك در لحظِ ای وِ فزوبًس ٍرٍدی ایي 

 fo=1/6.28 𝑅2𝑅3𝐶4𝐶2هطبثك ثب فزهَل 

 اسز داهٌِ هٌبست را هی دّذ ..

  

ایي هذر خبسى 

هٌفی را هی 

دّذ.فزهَل خبسى 

هٌفی خزٍخی ثِ 

صَرر 

c=r1/r2   هی

 ثبضذ.

 

را هی  +ایي هذر خبسى 

 +دّذ.فزهَل خبسى 

خزٍخی ثِ صَرر 

c=r1/r2  .هی ثبضذ 

 

 ویلَّزسش هی ثبضذ. 24گذر هی ثبضذ.فزوبًس لطع  ایي هذار یه فیلشز ثبلا

 



 فیلشز فعبل دبییي گذر -48

 

 

 

 

 آضىبر سبس سزیع گذر اس صفز:-49

 

 

 

 

 هذار سبیوز ثب فَاصل طَلاًی: -58

 

 

 

 

 

 هذار سَاى سِ: -51

 

 

 

 

 ویلَّزسش هی ثبضذ. 15ایي هذار یه فیلشز ثبلا گذر هی ثبضذ.فزوبًس لطع 

 

 

  

یه سبیوز ثب فَاصل  سَسط ایي هذار هی سَاًین

طَلاًی ایدبد وٌین.در ٌّگبم ثبس ثَدى ولیذ سبیوز اس 

ٍلز وِ ٍلشبص سغذیِ هی ثبضذ ثِ همذار  15همذار +

صفز هی رسذ ٍ ٍلشی ولیذ در حبلز ثسشِ لزار دارد 

 خزٍخی اس همذار هٌفی ثِ صفز هی رسذ.

  

هذار اس ایي 

سیگٌبل ٍرٍدی 

 3را ثِ سَاى 

 هی رسبًذ.

  



 هذار لگبریشن گیز سزیع: -52

 

 

 

 

 هذار آًشی لگبریشن گیز:-53

 

 

 

 

ًىشِ:ثزخی اس هذارار در هحیط ضجیِ سبسی خَاة ًوی دادًذ ٍ ثزخی ًیش ثِ دلیل هحذٍدیز الوبى ّبی هَخَد در ًزم 

 افشار لبثل ضجیِ سبسی ًجَدًذ.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دبیبى

 اًشگزال هی گیزد.هشبسفبًِ سَسط ًزم افشار ضجیِ سبس ایي هذار ضجیِ سبسی ًوی ضَد.ایي هذار اس سیگٌبل ٍرٍدی 

 

.هشبسفبًِ سَسط ًزم افشار ضجیِ سبس ایي هذار ضجیِ سبسی ًوی لگبریشن گیز اسزثز خلاف هذار ثبلا آًشی ایي هذار 

 ضَد.

 


